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O. BRENIFIER – JACQUES DESPRES: 
LJUBAV I PRIJATELJSTVO

Slikovnica opisuje različite, čak oprečne stavove o ljubavi. Jedni 

vjeruju da ljubav nije baš za svakoga jer djeca su premalena, a 

roditelji preveliki da bi bili zaljubljeni. Drugi smatraju da zbog 

ljubavi gubimo glavu, da zbog nje ne možemo živjeti i da je 

bolje biti sam. Jedni obožavaju nekog junaka ili zvijezdu, žele ih 

oponašati te sanjaju da će jednoga dana i sami to postati. Drugi 

vjeruju da junaci i zvijezde nisu stvarnost i da treba biti svoj, a 

ne kopirati druge. Jedni misle da se više od svega na svijetu 

mogu voljeti ideje dok drugi smatraju da se voljeti mogu samo 

ljudska bića... Što ti misliš?



BENJI DAVIES: DJEDOV OTOK

Vid voli djeda. Djed voli Vida. To se nikada neće promijeniti.

Ova prekrasna knjiga pokazuje kako oni koji su nam dragi 

ostaju uz nas – čak i kada se čini da su daleko.

Nakon velikog uspjeha knjige za djecu „Olujni kit“, nova knjiga 

Benji Daviesa bavi se emocionalnom temom gubitka djeda. 

Ukratko, ova prekrasno ilustrirana knjiga prikazuje tešku temu 

velikom senzibilnošću i dubinom.



BENJI DAVIES: OLUJNI KIT

Jednoga dana, nakon oluje, Noa je pronašao 

nasukanog mladog kita. Vrlo uzbuđen, doveo 

ga je kući da se brine za njegaNa kraju se 

uvjerio kako kit mora natrag u more, kamo i 

pripada. Noi je jasno kako mu je promijenio 

život iako ga ne može zadržati – savršen dar 

jednom prijatelju od drugoga. 

Pobjednik 2014. godine na Oscar's First Book 

Prize u suradnji s Evening Standardom, za 

knjigu koja je sada u  potpuno novom 

formatu.



BRAĆA FAN: NOĆNI VRTLAR

Inspirativna i čudesno ilustrirana 

grafitnom olovkom, slikovnica braće 

Fan pravi je umjetnički užitak za 

male i velike. U jednom gradiću u 

ulici Grimloch, dešava se nešto 

neobično, što će itekako utjecati na 

život jednog dječaka iz sirotišta, ali 

će i promijeniti život svih stanovnika. 

Naizgled jednostavna priča, bez 

puno teksta, koja nameće brojna 

pitanja i odvodi nas u neko sasvim 

drugo vrijeme. 

Baš čarobno.



JAMES MCLAINE / ROSIE REEVE: 
ŠKOLA BONTONA GOSPOĐICE MIRICE

Upoznaj Roberta, malenoga 
rakuna, koji se nikad nije pristojno 
ponašao... Sve dok nije došao u 
Školu bontona gospođice Mirice.

Prati ga na njegovom putu do 
lijepa ponašanja.

Među ostalim, posjetit će 
laboratorij za pozorno slušanje, 
knjižnicu lijepih riječi i 
blagovaonicu bečke škola, a 
sudjelovat će i na Danu sporta i 
prijateljstva.



J. PIPE: FANTASTIČNA BIĆA

Knjiga nas vodi u svijet fantastike, gdje ćemo se susresti sa 

zadivljujućim stvorenjima. Neka su prekrasna, neka opasna ili 

pak samo nestašna, a uz pomoć tehnologije moći ćete se i vi 

pretvoriti u goblina, prevarit ćete diva, začarat će vas vila ili 

možete pomoći zmajiću da se izleže iz jaja. To sve moći će oni 

koji imaju računalo s web kamerom, jer uz knjigu se nalaze karte 

za 3D animaciju i upute za dodatno interaktivno uživanje. Na 

kraju knjige nalazi se i popis hrvatskih fantastičnih bića.


